

GB**MULTIWASH TFR**

For the safe removal of traffic film and dirt from all vehicle surfaces

USES AND INFORMATION

Safely and effectively removes traffic film, oil and grease with minimised environmental impact. Can be used on interior and exterior surfaces. Suitable for use with hot or cold pressure washers or pre-spray systems.

INSTRUCTIONS

1. Pre-test all interior fabrics for colour fastness before use.
 2. Dilute according to the table on the left.
 3. For exterior use, apply evenly to the vehicle starting with lower areas.
Do not allow product to dry. Rinse off using high pressure water.
 4. For interior use, apply with hand spray and agitate with sponge or brush. Wipe off with a damp cotton cloth or Autoglym AquaDry.
- For use as a co-polymer remover, dilute 1:4 and apply liberally with a low pressure sprayer. Allow up to 5 minutes reaction time and rinse off with high pressure water, preferably hot.
Do not use on velour fabric, suede or sensitive leather. Do not allow product to dry on glass or paintwork.

Application	Hand pre-spray	Hot pressure washer	Cold pressure washer/foamer
Vehicle Body	1:32	2%	3%
Engine	1:4	4%	6%
Interior	1:7		
Wheels	1:4		

CZ**ODSTRAŇOVAČ NEČISTOT ZE SILNIČNÍHO PROVOZU (MULTIWASH TFR)**

Pro bezpečné odstranění povlaku, který vzniká vlivem silničního provozu, a nečistot ze všech povrchů vozidel

POUŽITÍ A INFORMACE

Bezpečně a účinně odstraňuje povlak, který vzniká vlivem silničního provozu, olej a mastnotu s minimálním dopadem na životní prostředí. Lze používat na vnitřní i vnější povrchy. Vhodný k použití v kombinaci s tlakovými čističi s horkou nebo studenou vodou nebo se systémy k předběžnému přestříkání.

POKYNY

1. Před použitím předem otestujte všechny interiérové tkaniny na stálobarevnost.
 2. Ředění provádějte podle tabulky vlevo.
 3. Při použití v exteriéru aplikujte na vozidlo rovnoměrně a začněte u spodních částí vozu.
Přípravek nenechte na povrchu zaschnout. Opláchněte pomocí vysokotlaké hadice s vodou.
 4. Při použití v interiéru aplikujte tento přípravek pomocí ručního postřikovače a rozetřete jej houbou nebo kartáčem. Otřete vlhkým bavlněným hadříkem nebo syntetickou jelenicí Autoglym AquaDry.
- Pokud chcete přípravek použít jako odstraňovač kopolymerů, zřed'te jej v poměru 1:4 a aplikujte větší množstvím postřikovačem s nízkým tlakem. Nechte působit až 5 minut a opláchněte vysokotlakou hadicí s vodou, nejlépe horkou.
- Nepoužívejte na velurové tkaniny, semiš či citlivou kůži. Nedovolte, aby přípravek zaschnul na skle nebo na povrchu karosérie.

Aplikace	Ruční předběžné přestříkání	Vysokotlaký čistič s horkou vodou	Vysokotlaký čistič se studenou vodou / pěnidlem
Karosérie vozidla	1:32	2 %	3 %
Motor	1:4	4 %	6 %
Interiér	1:7		
Kola	1:4		

DE**ALLZWECKREINIGER FÜR DIE STRAßENSCHMUTZENTFERNUNG (MULTIWASH TFR)**

Für die sichere Entfernung von Straßenschmutz und Verunreinigungen von allen Fahrzeugoberflächen

ANWENDUNGEN UND INFORMATIONEN

Entfernt sicher und wirksam Straßenschmutz, Öle und Fette mit minimaler Umweltbelastung. Für Oberflächen im Innen- und Außenbereich geeignet. Geeignet für den Einsatz mit heißen oder kalten Hochdruckreinigern oder Vorsprühsystemen.

ANLEITUNG

1. Alle Innenraumtextilien vor der Anwendung auf Farbechtheit testen.
 2. Gemäß der Tabelle auf der linken Seite verdünnen.
 3. Bei Außenanwendung von unten nach oben gleichmäßig auf das Fahrzeug auftragen. Produkt nicht trocknen lassen. Mit Hochdruckreiniger abspülen.
 4. Im Innenbereich mit einem Handsprüher auftragen und mit einem Schwamm oder einer Bürste verreiben. Mit einem feuchten Baumwolltuch oder dem Autoglym AquaDry abwischen.
- Zur Verwendung als Copolymerentferner 1 : 4 verdünnen und großzügig mit einem Niederdrucksprünger auftragen. Bis zu 5 Minuten einwirken lassen und mit Hochdruckreiniger (vorzugsweise heiß) abspülen. Nicht auf Velours, Wildleder oder empfindlichem Leder verwenden. Das Produkt nicht auf Glas oder Lack trocknen lassen.

ANWENDUNG	Von Hand vorsprühen	Heißer Hochdruckreiniger	Kalter Hochdruckreiniger/Schäumer
Karosserie	1 : 32	2 %	3 %
Motor	1 : 4	4 %	6 %
Innenraum	1 : 7		
Felgen	1 : 4		

DK

MULTIVASK TIL TRAFIKFILM (MULTIWASH TFR)

Til sikker fjernelse af trafikfilm og snavs fra alle biloverflader

BRUG OG INFORMATION

Fjerner sikkert og effektivt trafikfilm, olie og fedtstof med minimal miljøpåvirkning. Velegnet til både på indvendige og udvendige overflader. Velegnet til brug med varme eller kolde højtryksrensere eller forsprøjtningssystemer.

BRUGSANVISNING

1. Test altid indtrækkets farvefasthed før brug.
 2. Fortynd i henhold til tabellen til venstre.
 3. Ved udvendig anvendelse påføres produktet jævnt på køretøjet startende nedefra. Produktet må ikke tørre ind. Skyl af med vand under højtryk.
 4. Ved indvendig brug anvendes en håndsprøjte, og der gnides med en svamp eller børste. Tør af med en fugtig bomuldsklud eller Autoglyms vaskeskind (AquaDry).
- Til brug som en copolymer-fjerner fortyndes 1:4 og påføres rigeligt med en lavtrykssprøjte. Tillad en reaktionstid på op til 5 minutter, og skyl af med højtryksvand, fortrinsvis varmt. Må ikke anvendes på velour, ruskind eller sart læder. Produktet må ikke tørre ind på glas eller lak.

Påføring	Forsprøjtning i hånden	Varm højtryksrenser	Kold højtryksrenser/skumsprøjte
Karosseri	1:32	2 %	3 %
Motor	1:4	4 %	6 %
Interiør	1:7		
Følge	1:4		

ES

MULTILAVADO PARA ELIMINAR LA SUCIEDAD PROPIA DEL TRÁFICO (MULTIWASH TFR)

Para la eliminación segura de la suciedad provocada por el tráfico y el polvo en todas las superficies del vehículo

USOS E INFORMACIÓN

Elimina la suciedad provocada por el tráfico, el aceite y la grasa de manera segura y eficaz con un impacto medioambiental mínimo. Puede emplearse en superficies interiores y exteriores. Se puede usar con limpiadores a presión en frío o en caliente o con sistemas prevaporizadores.

INSTRUCCIONES

1. Comprobar siempre la inalterabilidad de los colores en los tejidos interiores antes de utilizar.

2. Diluir siguiendo la tabla de la izquierda.

3. Para uso externo, aplicar de forma regular en el vehículo empezando por la parte inferior.

No dejar que el producto se seque. Aclarar utilizando agua a presión.

4. Para uso interno, aplicar con un pulverizador de mano y frotar con una esponja o cepillo. Pasar una bayeta de algodón húmeda o la Gamuza AquaDry de Autoglym (AquaDry).

Para utilizar como un eliminador de copolímeros, diluir en una proporción de 1:4 y aplicar abundantemente con un pulverizador de baja presión. Dejar actuar hasta 5 minutos y aclarar con agua a presión, preferiblemente caliente.

No utilizar en material aterciopelado, ante o cuero delicado. No dejar que el producto se seque sobre el cristal o la pintura tratada.

Aplicación	Prevaporizador de mano	Lavado a presión con agua caliente	Lavado/enjabonado a presión con agua fría
Carrocería	1:32	2 %	3 %
Motor	1:4	4 %	6 %
Interior	1:7		
Llantas	1:4		

FI

TIELIAN IRROTUSPESU (MULTIWASH TFR)

Maantielian turvalliseen irrotukseen kaikista ajoneuvon pinnoista

KÄYTTÖKOHEET JA TIEDOT

Irrottaa turvallisesti ja tehokkaasti maantielian, öljyn ja rasvan minimaalisella ympäristövaikutuksella. Voidaan käyttää sisä- ja ulkopinnoille. Sopii kuuma- tai kylmäpainepesurien tai esisuihkutusjärjestelmien kanssa käytettäväksi.

OHJEET

1. Testaa sisätilojen kaikkien tekstiilien värinkestävyys ennen käyttöä.

2. Laimenna vasemmalla olevan taulukon mukaan.

3. Levitä ulkokäytössä tasaisesti ajoneuvoon aloittamalla alhaalta ylöspäin.

Älä päästä tuotetta kuivumaan. Huuhtelee pois painepesurilla.

4. Levitä sisäkäytössä käsisuihkeella ja hankaa sienellä tai harjalla. Pyyhi pois kostealla puuvillaliinalla tai Autoglym AquaDry -säämiskällä.

Käytettäessä kopolymerin poistajana laimenna 1:4 ja levitä runsaasti matalapaineisella sumuttimella. Anna vaikuttaa 5 minuutin ajan ja huuhtelee pois korkeapaineisella, mieluiten kuumalla vedellä.

Älä käytä velour-kankaalle, mokalle tai herkälle nahalle. Älä päästä tuotetta kuivumaan lasi- tai maalipintaan.

Käyttökohde	Esisuihkutus käsin	Kuumapainepesuri	Kylmäpainepesuri/vaahdottaja
Ajoneuvon kori	1:32	2 %	3 %
Moottori	1:4	4 %	6 %
Sisätilat	1:7		
Vanteet	1:4		

FR

MULTI-NETTOYANT POUR PELLICULE DE RÉSIDUS ROUTIERS (MULTIWASH TFR)

Pour éliminer en toute sécurité la pellicule de résidus routiers et la saleté sur toutes les surfaces du véhicule

UTILISATIONS ET INFORMATIONS

Élimine efficacement et en toute sécurité la pellicule de résidus routiers, l'huile et la graisse tout en minimisant l'impact environnemental. Ce produit nettoyant s'utilise aussi bien sur les surfaces intérieures qu'extérieures.

Peut être utilisé avec des nettoyeurs haute pression à eau chaude ou froide, ou des systèmes de pré-vaporisation.

INSTRUCTIONS

1. Pré-tester tous les tissus intérieurs pour vérifier la stabilité des couleurs avant utilisation.
 2. Diluer selon le tableau à gauche.
 3. Pour l'extérieur, appliquer uniformément en commençant par les parties inférieures du véhicule. Ne pas laisser le produit sécher. Rincer au jet d'eau à haute pression.
 4. Pour l'intérieur, appliquer avec un pulvérisateur à main et frotter avec une éponge ou une brosse. Essuyer avec un chiffon humide en coton, ou un chamois synthétique Hi-Tech Autoglym (AquaDry).
- Pour une utilisation en tant que dissolvant de copolymère, diluer 1:4 et appliquer généreusement avec un vaporisateur à basse pression. Laisser agir jusqu'à 5 minutes. Rincer à l'eau haute pression, de préférence chaude.
- Ne pas utiliser sur du velours, du daim, de l'alcantara ou du cuir délicat. Ne pas laisser le produit sécher sur le verre ou la peinture.

Application	Pré-vaporisation manuelle	Nettoyeur haute pression à eau chaude	Nettoyeur haute pression à eau froide/ mousser
Carrosserie	1:32	2 %	3 %
Moteur	1:4	4 %	6 %
Habitacle	1:7		
Jantes	1:4		

GR

ΠΟΛΥΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟΣ ΑΦΡΟΣ (TFR) (MULTIWASH TFR)

Για ασφαλή αφαίρεση επικαθίσεων του δρόμου και ακαθαρσιών από όλες τις επιφάνειες του οχήματος

ΧΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Αφαιρεί αποτελεσματικά και με ασφάλεια τις επικαθίσεις του δρόμου, λάδια και γράσο, με ελαχιστοποιημένες επιπτώσεις για το περιβάλλον. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε εσωτερικές και εξωτερικές επιφάνειες. Κατάλληλο για χρήση με συστήματα πλυσίματος υψηλής πίεσης ζεστού ή κρύου νερού ή με συστήματα προψεκασμού.

ΟΔΗΓΙΕΣ

1. Σε υφασμάτινες επενδύσεις, να κάνετε δοκιμή αντοχής των χρωμάτων πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν.
 2. Διαλύστε σύμφωνα με τον πίνακα στα αριστερά.
 3. Για εξωτερική χρήση, εφαρμόστε ομοιόμορφα στο όχημα αρχίζοντας με τις πιο χαμηλές περιοχές. Μην αφήνετε το προϊόν να στεγνώσει. Ξεπλύνετε με νερό υψηλής πίεσης.
 4. Για εσωτερική χρήση, εφαρμόστε με σπρέι χειρός και τρίψτε με σφουγγάρι ή βούρτσα. Σκουπίστε με υγρό βαμβακερό πανί ή δέρμα Autoglym AquaDry.
- Για χρήση ως αφαιρετικό συμπολυμερών, διαλύστε σε αναλογία 1:4 και εφαρμόστε αρκετή ποσότητα με ψεκαστήρα χαμηλής πίεσης. Αφήστε να δράσει για έως 5 λεπτά και ξεπλύνετε με νερό υψηλής πίεσης, κατά προτίμηση ζεστό.

Να μην χρησιμοποιείται σε βελούδινα υφάσματα, σουέντ ή ευαίσθητα δέρματα. Μην αφήνετε το προϊόν να στεγνώσει επάνω σε κρύσταλλα ή βαμμένες επιφάνειες.

Εφαρμογή	Προψεκασμός με το χέρι	Σύστημα πλυσίματος υψηλής πίεσης με ζεστό νερό	Σύστημα πλυσίματος/αφροποιητής υψηλής πίεσης με κρύο νερό
Αμάξωμα οχήματος	1:32	2%	3%
Κινητήρας	1:4	4%	6%
Εσωτερικό	1:7		
Τροχοί	1:4		

HU

MULTIFUNKCIÓS FORGALMISZENNYEZŐDÉS-ELTÁVOLÍTÓ (MULTIWASH TFR)

A forgalmi szennyeződések és a por biztonságos eltávolításához minden járműfelületről

FELHASZNÁLÁS ÉS INFORMÁCIÓK

Biztonságosan és hatékonyan eltávolítja a forgalmi szennyeződések, az olajat és a zsírt, minimális környezeti terhelés mellett. Belső és külső felületeken egyaránt használható. Alkalmas nagynyomású forró vagy hideg mosókkal vagy előpermetező rendszerekkel való használatra.

UTASÍTÁSOK

1. Használat előtt ellenőrizze az összes belső szövetanyag színállóságát.

2. Hígítsa a bal oldali táblázat szerint.

3. Külső használat esetén egyenletesen vigye fel a járműre, az alsó részekkel kezdve.

Ne hagyja, hogy a termék megszáradjon. Öblítse le nagynyomású vízzel.

4. Belső használatra kézi szórással vigye fel, és rendezze el egyenletesen szivaccsal vagy kefével. Törölje le nedves pamutkendővel vagy az Autoglym szarvasbőr (AquaDry) segítségével.

Kopolimer-eltávolítóként történő használathoz hígítsa fel 1:4 arányban, és vigye fel bőségesen alacsony nyomású szórófejjel. Hagyjon legfeljebb 5 perc reakcióidőt, és öblítse le nagynyomású, lehetőleg forró vízzel.

Nem használható velúrszöveten, velúrbőrön vagy érzékeny bőrön. Ne hagyja, hogy a termék rászáradjon az üvegre vagy a fényezésre.

Alkalmazás	Kézi előpermetezés	Nagynyomású melegvizes mosás	Nagynyomású hidegvizes mosás/hab
Karosszéria	1:32	2%	3%
Motor	1:4	4%	6%
Belső rész	1:7		
Kerekek	1:4		

IT

DETERGENTE PER LA RIMOZIONE DELLA PATINA DEL MANTO STRADALE (MULTIWASH TFR)

Per la rimozione sicura della patina del manto stradale e della sporcizia da tutte le superfici del veicolo

UTILIZZO E INFORMAZIONI

Rimuove in modo sicuro ed efficace la patina del manto stradale, l'olio e il grasso, riducendo al minimo l'impatto ambientale. Il prodotto può essere usato sulle superfici interne ed esterne. Adatto per l'uso con idropulitrici a caldo o a freddo o sistemi di pre-spruzzo.

ISTRUZIONI

1. Provare prima su tutti i tessuti interni, verificando la stabilità del colore.

2. Diluire in conformità con la tabella a sinistra.

3. Per l'uso sulle parti esterne, applicare sul veicolo uniformemente, partendo dalle zone inferiori.

Non lasciare asciugare il prodotto. Risciacquare con acqua ad alta pressione.

4. Per l'uso sulle parti interne, applicare spruzzando a mano e stendere con una spugna o una spazzola.

Strofinare via il prodotto con un panno di cotone umido o con il Panno Autoglym AquaDry.

Per l'uso come prodotto di rimozione copolimerico, diluire 1:4 e applicare liberamente con una lancia a bassa pressione. Lasciar agire per un massimo di 5 minuti e risciacquare via il prodotto con acqua ad alta pressione, preferibilmente calda.

Non utilizzare su tessuti velours, pelle scamosciata o pelle delicata. Non lasciare asciugare il prodotto sui vetri o sulla carrozzeria.

Applicazione	Pre-spruzzo a mano	Dispositivo di lavaggio sotto pressione per acqua calda	Dispositivo di lavaggio/schiumatore sotto pressione per acqua fredda
Carrozzeria del veicolo	1:32	2%	3%
Motore	1:4	4%	6%
Parti interne	1:7		
Cerchi	1:4		

NL

MULTIFUNCTIONEEL VERWIJDERINGSMIDDEL VOOR VERKEERSAANSLAG (MULTIWASH TFR)

Voor het veilig verwijderen van verkeersaanslag en verontreiniging van alle voertuigoppervlakken

GEbruik EN INFORMATIE

Voor het veilig en effectief verwijderen van verkeersaanslag, olie en vet, met minimale impact op het milieu. Kan worden gebruikt op oppervlakken van het interieur en exterieur. Geschikt voor gebruik met hete of koude hogedrukreinigers of pre-spray-systemen.

INSTRUCTIES

1. Test vóór gebruik alle textiel in het interieur op kleurvastheid.
 2. Verdun het product volgens de tabel aan de linkerkant.
 3. Voor gebruik op het exterieur: begin onderaan en breng het product gelijkmatig op het voertuig aan. Laat het product niet opdrogen. Spoel met hogedrukwaterspuit af.
 4. Voor gebruik in het interieur: breng met een handspray aan en wrijf in met een spons of borstel. Wrijf met een vochtige katoenen doek of een Autoglym zeem (AquaDry) af.
- Voor het verwijderen van co-polymeer: verdun 1:4 en breng met een lagedrukspuit een ruime hoeveelheid aan. Laat maximaal 5 minuten inwerken en spoel met een hogedrukwaterspuit af; gebruik bij voorkeur heet water.
- Niet gebruiken op velours, suède of gevoelig leder. Product niet op glas of gelakte oppervlakken laten drogen.

Aanbrengen	Met de hand voorspuiten	Hete hogedrukreiniger	Koude hogedrukreiniger/schuimer
Carrosserie	1:32	2%	3%
Motor	1:4	4%	6%
Interieur	1:7		
Velgen	1:4		

NO

MULTIVASK MED TRAFIKKFILMFJERNER (MULTIWASH TFR)

For trygg fjerning av trafikkfilm og smuss fra alle kjøretøysflater

BRUKSOMRÅDER OG INFORMASJON

Trygg og effektiv fjerning av trafikkfilm, olje og fett med minst mulig miljøpåvirkning. Kan brukes på innvendige og utvendige flater. Egnert for bruk med trykkspylere med kaldt eller varmt vann eller systemet for forhåndsspray.

BRUKSANVISNING

1. Test alt interiørstoff for fargeekthet før bruk.
 2. Fortynn i henhold til tabellen til venstre.
 3. Ved utvendig bruk start nederst og påfør jevnt utover bilen. Ikke la produktet tørke. Spyl av med høytrykksvasker.
 4. For innvendig bruk, påfør med handspray og gni med en svamp eller børste. Tørk av med en fuktig bomullsklut eller Autoglym aqua-tørkeklut (AquaDry).
- Til fjerning av kopolymer, fortynn etter forholdet 1:4 og påfør rikelig med lavtrykksprøyte. La middelet virke i fem minutter, og skyll med høytrykkspyler. Bruk gjerne varmt vann.
- Ikke til bruk på velurstoff, semsket skinn, eller skinn som ikke tåler behandling. Ikke la produktet tørke på glass eller lakk.

Påføring	Spray for hånd	Høytrykksspyler med varmtvann	Høytrykksspyler/skumkanon med kaldt vann
Bilens karosseri	1:32	2 %	3 %
Motor	1:4	4 %	6 %
Interiør	1:7		
Hjul	1:4		

PL

WIELOFUNKCYJNY ŚRODEK DO USUWANIA PYŁU DROGOWEGO (MULTIWASH TFR)

Do bezpiecznego usuwania pyłu drogowego i brudu ze wszystkich powierzchni pojazdów

ZASTOSOWANIA I INFORMACJE

Bezpiecznie i skutecznie usuwa pył drogowy, olej i smar przy minimalnym wpływie na środowisko. Może być stosowany na powierzchniach wewnętrznych i zewnętrznych. Nadaje się do stosowania w myjkach ciśnieniowych z ciepłą i zimną wodą lub w systemach spryskiwania wstępnego.

INSTRUKCJE

1. Przed użyciem sprawdzić trwałość kolorów wszystkich tkanin wewnętrznych.
 2. Rozcieńczyć zgodnie z tabelą po lewej stronie.
 3. W przypadku użycia na zewnątrz pojazdu nanieść równomiernie na pojazd, zaczynając od dołu. Nie dopuścić do wyschnięcia produktu. Spłukać wodą pod wysokim ciśnieniem.
 4. W przypadku użycia wewnątrz pojazdu rozpylić ręcznie i przetrzeć gąbką lub szczotką. Wyrzeć wilgotną, bawełnianą szmatką lub irchą do osuszania (AquaDry) Autoglym.
- W przypadku użycia jako zmywacza kopolimerów rozcieńczyć w stosunku 1:4 i nanieść obficie za pomocą opryskiwacza niskociśnieniowego. Pozostawić na 5 minut czasu reakcji i spłukać wodą pod wysokim ciśnieniem, najlepiej gorącą.
- Nie używać do tkanin welurowych, zamszu ani delikatnej skóry. Nie dopuścić do wyschnięcia produktu na szkle lub lakierze.

Aplikacja	Ręczne spryskiwanie wstępne	Myjka ciśnieniowa z gorącą wodą	Myjka ciśnieniowa z zimną wodą/pianownica
Nadwozie pojazdu	1:32	2%	3%
Silnik	1:4	4%	6%
Wnętrze	1:7		
Felgi	1:4		

PT

MULTILAVAGEM TFR (MULTIWASH TFR)

Para remoção segura de sujidade e película de poluição provocada pelo tráfego de todas as superfícies do veículo

USOS E INFORMAÇÃO

Remove de forma segura e eficaz película de poluição provocada pelo tráfego, óleo e gordura com um impacto ambiental minimizado. Pode ser utilizado em superfícies interiores e exteriores. Adequado para utilização com máquinas de lavagem a pressão quente ou fria ou com sistemas de pré-pulverização.

INSTRUÇÕES

1. Antes de aplicar, experimentar previamente em todos os tecidos interiores para verificar o desbotamento.
 2. Diluir de acordo com a tabela à esquerda.
 3. Para utilização em exteriores, aplicar uniformemente no veículo, começando pelas áreas mais baixas. Não deixar o produto secar. Enxaguar com água sob alta pressão.
 4. Para utilização em interiores, aplicar com pulverizador manual e agitar com uma esponja ou escova. Limpar com um pano de algodão húmido ou com a Aqua-Dry (AquaDry) Autoglym.
- Para utilização como removedor de copolímero, diluir a 1:4 e aplicar abundantemente com um pulverizador de baixa pressão. Deixar actuar durante 5 minutos e enxaguar com água de alta pressão, de preferência quente. Não aplicar em veludo, camurça, ou cabedal sensível. Não deixar o produto secar no vidro ou pintura.

Aplicação	Pré-pulverização manual	Lavagem a pressão quente	Lavagem/espuma a pressão fria
Carroçaria do veículo	1:32	2%	3%
Motor	1:4	4%	6%
Interior	1:7		
Jantes	1:4		

SE

MULTITVÄTT TRAFIKFILMSBORTTAGNING (MULTIWASH TFR)

För säkert avlägsnande av trafikfilm och smuts från alla fordonsytor

ANVÄNDNINGSSOMRÅDEN OCH INFORMATION

Avlägsnar säkert och effektivt trafikfilm, olja och fett med minimal miljöpåverkan. Kan användas på både in- och utvändiga ytor. Passar för användning med varma eller kalla högtryckstvättar eller förhandsspraysystem.

INSTRUKTIONER

1. Testa all interiörklädsel för färgbeständighet innan användning.
2. Blanda enligt tabellen till vänster.
3. För utvändigt bruk, starta längst ner, och applicera jämnt utöver bilen.
Låt inte produkten torka. Skölj av med vatten med hjälp av en högtryckstvätt.
4. För invändigt bruk, applicerar med en sprayflaska och gnugga med en svamp eller borste. Torka av med en fuktig bomullstrasa eller Autoglym AquaDry.
Till borttagning av co-polymer, blanda 1:4 och applicera rikligt med en lågtrycksspruta. Låt medlet verka i 5 minuter och skölj med högtrycksspruta, helst med varmt vatten.
Använd inte på velour, mocka eller läder som inte tål behandlingar. Låt inte produkten torka in på glas eller lack.

Applicering	Förhandsspreja för hand	Varm högtryckstvätt	Kall högtryckstvätt/skummare
Fordonskarossen	1:32	2 %	3 %
Motor	1:4	4 %	6 %
Interiör	1:7		
Fälgar	1:4		

SK

VIACÚČELOVÝ ČISTIČ NA POVLAK Z CESTNEJ PREMÁVKY (MULTIWASH TFR)

Bezpečné odstraňovanie cestných nečistôt a nečistôt zo všetkých povrchov vozidla

POUŽITIE A INFORMÁCIE

Bezpečne a účinne odstraňuje cestné nečistoty, olej a masť s minimálnymi škodlivými účinkami na životné prostredie. Produkt možno používať na interiérové aj exteriérové povrchy. Vhodný je na používanie spolu s tlakovými čističmi s ohrevom aj bez ohrevu vody alebo so systémami na predbežný ručný postrek.

POKYNY

1. Pred použitím produktu na akékoľvek interiérové tkaniny vyskúšajte ich farebnú stálosť.
2. Produkt rozriedte podľa tabuľky vľavo.
3. Pri použití na exteriérový povrch aplikujte rovnomerne na vozidlo počnúc spodnými časťami.
Produkt nenechajte zaschnúť. Opláchnite vysokotlakovou vodou.
4. Pri použití na interiérový povrch aplikujte produkt ručným sprejom a trením pomocou špongie alebo kefy.
Zotrite pomocou vlhkej bavlnenej utierky alebo utierky Autoglym AquaDry.
Pri použití na odstránenie kopolyméru zriedte produkt v pomere 1:4 a aplikujte ho štedro nízkotlakovým rozprašovačom. Nechajte pôsobiť maximálne 5 minút a opláchnite vysokotlakovou vodou, najlepšie horúcou.
Nepoužívajte na velúrovej látke, semiše alebo citlivú kožu. Nedovoľte, aby produkt zaschol na skle alebo laku.

Aplikácia	Predbežný ručný postrek	Horúca tlaková umývačka	Studená tlaková umývačka/penidlo
Karoséria	1:32	2 %	3 %
Motor	1:4	4 %	6 %
Interiér	1:7		
Disky	1:4		